

Михалков, Н. Петр Столыпин против «норковых воротничков» : Никита Михалков – о трагедии одинокого реформатора и современной России / Никита Сергеевич Михалков. – Текст : непосредственный // Культура. - 2012. - 20-27 января. - С. 1, 6.

Петр Столыпин против «норковых воротничков»

Никита Михалков — о трагедии одинокого реформатора и современной России

Наступивший 2012 год президентским указом объявлен Годом российской истории. Впереди у нас несколько принципиально важных дат: 1150-летие зарождения российской государственности, 400-летие завершения Смутного времени, 200-летие Отечественной войны 1812 года. Кроме того, нам предстоит целый ряд личных юбилеев — тех людей, которых можно назвать творцами русской истории. Среди последних наиболее яркой и обсуждаемой, противоречивой и бескомпромиссной, величественной и трагической является фигура премьер-министра Российской империи Петра Столыпина. Его 150-летие Россия отметит в апреле. Именно этому человеку мы посвящаем премьеру рубрики «Обратная перспектива».

6

